

**Місцеві вибори
25 жовтня 2020 року
Чернігівська районна територіальна виборча комісія
Чернігівської області**

ПОСТАНОВА

м. Чернігів

20год. 00 хв.

" 30" вересня 2020 року

№ 34

**Про скасування реєстрації кандидата в депутати Масльонки
Юлії Іванівни, яка балотується кандидатом в депутати в єдиному
багатомандатному окрузі та в територіальному виборчому окрузі №6 з
виборів депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області
від Чернігівської організації політичної партії «Сила і Честь» на
місцевих виборах 25 жовтня 2020 року**

До Чернігівської районної територіальної виборчої комісії Чернігівської області 29 вересня 2020 року надійшла заява кандидата в депутати Масльонки Юлії Іванівни, яка балотується кандидатом в депутати в єдиному багатомандатному окрузі та в територіальному виборчому окрузі №6 з виборів депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області від Чернігівської організації політичної партії «Сила і Честь» на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року про відмову балотуватися кандидатом в депутати в єдиному багатомандатному окрузі та в територіальному виборчому окрузі №6 з виборів депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Розглянувши заяву Чернігівська районна територіальна виборча комісія Чернігівської області встановила.

Постановою Чернігівської районної територіальної виборчої комісії Чернігівської області від 25 вересня 2020 року № 24 Масльонку Юлію Іванівну зареєстровано кандидатом в депутати в єдиному багатомандатному окрузі та в територіальному виборчому окрузі № 6 з виборів депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області від Чернігівської організації політичної партії «Сила і Честь» на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.

Згідно пункту 1 частини 1 Виборчого Кодексу України територіальна виборча комісія приймає рішення про скасування реєстрації кандидата на посаду сільського, селищного, міського голови, окремого кандидата у депутати, включеного до єдиного та/або єдиного та територіального виборчих списків організації партії (під час виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласної, районної, районної у місті, а також міської, сільської, селищної ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше) із

виключенням його з відповідних виборчих списків, про скасування реєстрації окремого кандидата у депутати у багатомандатному виборчому окрузі (під час виборів депутатів сільських, селищних, міських рад (територіальних громад з кількістю виборців до 10 тисяч) у разі звернення кандидата у депутати, кандидата на посаду сільського, селищного, міського голови не пізніше як за дев'ятнадцять днів до дня голосування із заявою про відмову від балотування. Така заява може бути засвідчена в порядку, встановленому Законом України "Про нотаріат", або подана до відповідної виборчої комісії особисто.

Враховуючи вищевикладене Чернігівська районна територіальна виборча комісія Чернігівської області **постановляє:**

1. Скасувати реєстрацію кандидата в депутати Масльонки Юлії Іванівни, яка балотується кандидатом в депутати в єдиному багатомандатному окрузі та в територіальному виборчому окрузі №6 з виборів депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області від Чернігівської організації політичної партії «Сила і Честь» на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.

2. Довести зміст цієї постанови до відома Масльонки Ю.І. та видати їй копію постанови.

3. Цю Постанову оприлюднити на сайті Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Голова комісії
(головуючий на засіданні)

Секретар комісії
(секретар комісії (секретар засідання))



(підпис)

(підпис)

В.І. Погадаєв
(ініціал імені, прізвище)

Т.Г. Кузьма
(ініціал імені, прізвище)